



Житель Колышлея подозревается в применении насилия к сотруднику полиции



Сердобским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области в отношении 37-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по факту применения насилия к полицейскому (ч. 1 ст. 318 УК РФ - применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

По данным следствия, вечером 13 октября 2018 года житель Колышлея 1981 года рождения, будучи в состоянии алкогольного опьянения, вместе со своим приятелем зашёл в местный магазин. При выходе на улицу они были задержаны сотрудниками муниципального отдела МВД России «Колышлейский» за совершение административного правонарушения - нахождение в общественном месте в состоянии опьянения. Для доставления на освидетельствование сотрудники полиции поместили его в служебную автомашину, в которой злоумышленник выбил заднее стекло ногами. По прибытию в приемный покой Колышлейской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

районной больницы подозреваемый, возмущаясь задержанием, начал требовать от начальника полиции МО МВД России «Колышлейский» отпустить его. Получив отказ, он головой нанес удар в лицо сотруднику полиции, причинив ему физическую боль.

В настоящее время следователем выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления тяжести причиненного полицейскому телесного повреждения. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Октября 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1263675>